

# Настоящий зимний сад эпохи 19 века появится в Иркутске

Он будет располагаться в самом большом отреставрированном здании музея-усадьбы Сукачева. Накануне там провели обряд освящения, так же как и почти сто лет назад это делали хозяева дома.



В 19 веке, когда и построили это здание, было принято освящать дома. Сотрудники музея Сукачева рассказывают, что хозяин усадьбы был человеком крайне верующим. В течение жизни он собрал целую коллекцию уникальных икон. Некоторые из них решено поместить в красный угол одной из 12 комнат этого дома.

Максимилиан Ключев, секретарь — референт Иркутского епархиального управления: «Мы совершили молебен перед началом доброго дела, я думаю, что начало будет положено в ближайшее время, когда придут сюда люди и сотрудники будут работать. И вот в помощь им мы просим благословение, чтоб Господь им даровал своего духа, чтобы им здесь работалось хорошо, атмосфера была христианская.»

Этот дом после реставрации открыли в декабре 2008, он стал четвертым отреставрированным зданием усадьбы Владимира Сукачева. Работы длились четыре года. Именно здесь располагалась знаменитая картинная галерея Владимира Платоновича, которая стала основой коллекции художественного музея. Картин в помещении пока нет. Атмосферу прошлого создают предметы интерьера девятнадцатого века.

Наталья Гончаренко, заведующая домом-усадьбой в.п. Сукачева: «Естественно дом выглядит немного пустым, для нас и для посетителей представляет ценность уже сам по себе как архитектурное явление. Этот дом весь его внутренний декор, когда мы приводим сюда посетителей, а мы их естественно приводим, то показываем, прежде всего, внутренне убранство этого дома.»

Уже в апреле на своем историческом месте появится зимний сад. Цветы для него уже подобрали в сибирском институте физиологии и биохимии растений. Это будут именно те цветы, которые разводили в оранжереях 19 века, например, алиандры, гибискусы и пальмы. А в мае в этом доме, впервые почти за сто лет, пройдет настоящий бал.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

### **КОНТАКТЫ**

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)